

В Шебалинском районе перед судом предстанет местный житель по уголовному делу о причинении смерти по неосторожности



Следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя села Камлак, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что поздним вечером 13 июля 2023 года в селе Камлак Шебалинского района Республики Алтай возле здания сельского клуба обвиняемый, будучи на тот момент несовершеннолетним, во время борьбы с приятелем обхватил последнего обеими руками за туловище, поднял и хотел бросить через бедро на спину, однако выпустил его из рук и уронил на твердый грунт, после чего, потеряв равновесие, сам также упал на него, в результате чего потерпевшему были причинены телесные повреждения несовместимые с жизнью.

20-летний парень был доставлен в больницу, где ему была оказана квалифицированная

медицинская помощь, однако, несмотря на это, 08 августа он скончался от травмы шейного отдела позвоночника и спинного мозга, развившихся осложнений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1832012>